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1) Ekonomika ma vyrovnany statni rozpocet a je charakterizovana nasledujicimi
udaiji: spotfeba 500, Cisté investice 450, export 900, import 700, mzdy 600, Ciste
uroky 15, renty 110, amortizace 50, zisky 975, nepfimé dané 1050,
dovozni clo 10 %, transfery 10.

Urcete velikost hrubého domaciho produktu a pfimych dani. 25

2) a) Urcete CPI v jednotlivych letech, pokud bézna domacnost dané ekonomiky
spotfebovava pouze komodity A, B, C a D a rok 1995 je zakladnim rokem.

1b.
mnozstvi cena mnozstvi cena mnozstvi cena
'95 ‘95 '96 ‘96 ‘97 ‘97
A 250 50 - 258 65 - 275 80 ,-
B 350 10.- 400 11-- 600 13,-
C 100 150,- 120 130,- 200 135 -
D 300 11-- 360 15-- 320 13,-
b) Urcete miru inflace v letech 1996 a 1997. 1b.

3) Proc bude dirigisticky orientovany guverner centralni banky prosazovat politiku
levnych penéz? Ukazte na grafu trhu penéz, modelu 1S-LM a AS-AD. 2p

4) Zakreslete, jakym zpusobem se dirigisticky orientovany ekonom snazi modifikovat
hospodarsky cyklus. 2p

o) Rozhodnéte o pravdivosti tvrzeni a pfipadné nepravdive tvrzeni opravte:
a) Nakupem devizovych rezerv stimuluje centralni banka kurz domaci mény ke
znehodnocovani, neboli devalvaci. 1B
b) Monetarni restrikce vede v modelu IS-LM k posunu LM doprava. 1b.
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